SPOTREBITELSKY UVER

Uloha 5 - Netiéelovy spotiebitelsky tvér

Pan Novotny planuje rekonstrukei bytu. PredbéZny odhad nakladd je 500 000 K¢.
Vzhledem k tomu, ze vétSinu praci si bude délat sam, popiipadé mu vypomohou
kamaradi, nemiize vyuzit stavebniho spoteni ¢i ucelového spottebitelského uvéru. U
obou produktii by banka ¢i stavebni spofitelna vyZzadovaly faktury. Pan Novotny si tedy
vzal neucelovy spotiebitelsky uver s rocni urokovou sazbou 12,46 % a dobou splatnosti
5 let.

a) Zjistéte, jak vysoké budou mési¢ni splatky, jestlize banka bude pfipisovat aroky po
fad¢ mésicné, Ctvrtletné, pololetné, rocné.

b) Zjistéte, jak vysoké troky pan Novotny zaplati (u vSech typi troceni).

c) Vysledky a) a b) porovnejte.

Reseni:

Na zacatku provedeme inicializaci proménnych jejich vynulovanim prikazem
"restart". To ocenime ptri opakovaném pouziti dokumentu.

restart;

Vyse mésicni splatky pri daném poctu urokovych obdobi

Pro vypocet vySe mésicni splatky pouzijeme dle situace jeden z téchto vzoreck:
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Nyni definujeme funkce pro vypocet mésicni splatky.
Pokud je pritrazovaci ptrikaz ukoncen dvojteckou (:) nebo strednikem
(;), provede se stisknutim klavesy <Enter>.

Pokud se ptipisovani troku shoduje se splatkami, pouzijeme vzorecek (1)
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V ptipadech, kdy se frekvence pfipisovani lisi od frekvence splatek, pouzijem vzorec (2):
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Dle zadé&ni dosadime hodnoty do ptrislusnych proménnych.
Pokud je pritrazovaci ptrikaz ukoncen dvojteckou (:) nebo strednikem
(;), provede se stisknutim klavesy <Enter>.

Vyse uvéru:

DI := 500000 : K¢

Doba splaceni uvéru (roky): n:=>5: let

Roc¢ni urokova sazba:

i :==0.1246:

Pocet urokovacich obdobi za rok
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. i _ spl4 :==x(Dl, i/4, 4- n, 3) = spl2 :=x(Dl, i/2, 2- n, 6) = spll :==x(Dl, i,n, 12) =
spl12 = a[DL T 12'”] = | 11205,71K& 11156,43 K& 11059,17 K&
11238,80K¢
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ul2:==n-12-spll2 — DI = u4 :=n-4-3- spl4 —DI = u2 :=n-2-6-spl2 — DI = ul:=n-12-spll —DI=
174327,97 K& 172342,79 K& 169385,59 K& 163550,48 K¢
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